



DEFENSORIA PÚBLICA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

ERRATA

- Nas informações do item 3 do Lote 04 no Sistema de Disputa:

Onde se lê “Papel Higiênico Folha Dupla - Gofrado - Rolo 10cm X 50 M - Branco”

Leia-se “Papel Higiênico Folha Dupla - Gofrado - Rolo 10cm X 30 M – Branco”

Onde se lê “Papel Toalha - Interfolhas Papel Toalha - forma disposição do papel: interfolhas; tipo de folha: simples; acabamento do papel: gofrado; cor material: branco; alvura: 90%; gramatura do papel: mínimo 24g/m²; comprimento mínimo: 23,00 cm; largura: 20,00 cm; composição do papel: 100% fibras celulósicas virgens; acondicionamento: acondicionado em fardo com 5 maços; especificação técnica complementar do item: fardo. ”

Leia-se “Papel higiênico aerado, folha dupla, gofrado, picotado, 100% fibras celulósicas virgem, com distribuição de fibra homogênea, branco, sem esfarelamento, gramatura entre 32 a 34 gm², em rolo com no mínimo 10 cm de largura e 30 m de comprimento, acondicionado em pacote com 04 (quatro) unidades. ”

- Na descrição do item 3 do Lote 04 do ANEXO II - TERMO DE REFERÊNCIA:

Onde se lê “Papel Higiênico Folha Dupla - Gofrado - Rolo 10cm X 50 M – Branco”

Leia-se “Papel Higiênico Folha Dupla - Gofrado - Rolo 10cm X 30 M - Branco